WSL - Women Soccer League

Beitrag von ,Saeed Habib“ vom 16. Dezember 2007, 13:29

Mir fallt gerade auf, dass da etwas mit der Ergebnissberechnung nicht passt.

Beispiel: Spieltag 7, 1. FC Papperlapap : FVdD Phonix Timor

Setzwerte (V-M-A):
A: 1-5-24
B: 12-0-18

Torchancen:
A = 24-12 = 12 * 2 (Mittelfeld-Uberlegenheit) = 24
B=18-1 =17

Tore:
A=24/2 =12
B=17/2=8,5=8

Mehr als 7 Tore:
A=12/2=6
B=8/2=4

Da nun keine Mannschaft mehr mehr als 6 Tore hat, ist dies das Endergebnis, gem. WSL-
Regeln. Aber Endstand It. Tabelle ist 7:3 77?7
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